
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATlVO 

ATA DA 57! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 13 DE OUTUBRO 2021 

ATA DA QUIQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos treze (13) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JÚLIO RENOVATO, JOSÉ FERREIRA 
JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 55ª Sessão Ordinária do dia 05 de outubro 
de 2021; Moção de Aplausos nº 002/2021 do Ver. Washington Souza; Moção de Aplausos nº 003/2021 do Ver. 
Acácio Temóteo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o dia de nossa Senhora Aparecida, dia que também é 
comemorado o dia das crianças. Disse que o município teve um parque de diversão na praça da quadra, onde 
foi proporcionado uma tarde festiva para as crianças do município. Parabenizou o prefeito Binho juntamente 
com a secretaria de assistência social Isabel, pela realização do evento e por estarem presentes no mesmo. 
Citou também a moção de aplausos 003 apresentada pelo próprio. Comentou também sobre a possibilidade 
de homenagear Silvinho e Adenilson, os quais fizeram 11 dias de pedal, 2014 KM, em destino a cidade 
Aparecida, no estado de São Paulo, parabenizou os mesmos. ressaltou ser gratificante levar não só o nome do 
grupo SDBIKE, como também o nome do nosso município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR. ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais parabenizou a vossa excelência pela moção de aplausos aos guerreiros são
dominguense que se destacaram por esse brasil a fora carregando a bandeira do nosso município. parabenizou 
o Silvio Gonzaga e Edenilson pela coragem e desafio, e parabenizou também aos ciclistas do nosso município 
e ao grupo SDBIKE. Parabenizou o prefeito Binho, pois na última sexta-feira demostrou mais uma forma de 
carinho pelo seu povo, presenteando as crianças mais carentes do município, através da secretaria municipal 
de assistência social, junto a secretaria lzabel, mostrando o seu compromisso com o povo. Agradeceu a 
presença do deputado federal Fabio Mitidieri, do Ex-deputado federal André Moura, do Ex-deputado Venâncio 
Fonseca, os quais visitaram a nossa feira no último sábado, vendo as reivindicações do povo, com o objetivo 
de juntos trazer benefícios para o município. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Somou-se ao pronunciamento do colega. Disse que tinha muitas novidades vindo para 
São Domingos, através do deputado Fabio Mitidieri junto com o prefeito Binho. Comentou também que o 
deputado Fábio Mitidieri iria ser o pré-candidato a governador do estado. Agradeceu. Retomando a palavra o 
vereador Anderson falou que o deputado Fábio é do interior e sabe das reivindicações do povo mais carentes 
e iria sim ajudar no desenvolvimento do nosso município. Agradeceu a todos. 
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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 13 de outubro de 2021. 

AC~ 
Presidente 
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